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 Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Torsdag den. 27 Januar 2011 kl. 19.00 

Sted: Veksø multihal 

 

Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) - Hans Stage (HS) – Lars Møller (LM) – 

Kim Dalskov Pihl (KP) – Jonas Aagren (JA) – Johnny Christensen (JC) og John Storm (JS).     
  

  

Afbud: Casper Hjort (CH) 
 

 

                  Dagsorden: 

1. Orientering fra formanden  

2. Nyhedsbrev 

3. Opfølgning på arbejdsopgaver og nye projekter 

4. Hvordan går det på de nyudnævnte poster (kasser, sekretær, hjemmeside mfl.) 

5. Tildeling af skydevagter (planlægges af skydebaneudvalget v. Michael 

Lindegaard) 

6. Årskalenderen 

7. Vinterskydning (noget der skal gøres) 

8. Konstituering af de forskellige udvalg 

9. Næste bestyrelsesmøde 

10. Eventuelt  

  

 

 

ad. 1: Orientering fra formanden 

Bestyrelsesmøder holdes mens det er koldt i Veksø Multihal, mens møderne i sommermånederne holdes i 

foreningens eget klubhus. 

Har haft annonce indrykket i Ugenyt om skydetider i den forgangne uge.  

Skydedagen søndag d. 30 januar er aflyst grundet is på banen og bestyrelsen har besluttet at ny dag bliver d. 

20 marts hvor der også er skydning på KFK. Begge arrangementer fastholdes dog, og vi håber på stor 

tilslutning begge steder. Vinterskydningen på egne baner er dog primært for vores kursister som har 

førsteret. 

Der er søgt om lokaler på Lærkeskolen for sæsonen 2011/2012 i skolens fysiklokaler til 

jagttegnsundervisning. 

Kommet henvendelse fra jagtforbundet om kredsmøde i 4440 Mørkøv (Knarstruphallen) søndag  d. 6 marts 

9.30 – 16. Ingen kan deltage (CH var dog ikke tilstede og vil blive hørt om det er noget han vil deltage i).   

 

Formanden har fået henvendelse om ny jagtbutik som gerne vil give vores medlemmer nogle åbningstilbud. 

De er blevet bedt om at sende noget skriftligt materiale. 

 

Henvendelse fra Siemens/Bjørk om jagthøreværn, de vil gerne lave et godt medlemstilbud. De vil blive 

inviteret ud på SVJs baner mandag d. 23 maj kl. kl.18.30, for at fortælle om produktet. KO giver 

Bjørk/Siemens besked. 

 

Opfølgning på 2010 afrapportering til kommunen mht. affaldsstamkort og årlige rapportering "blev 

indrapporteret ultimo februar sidste år. KO sørger for at det bliver gjort inden 1/3 2011. Vil samtidig  

indsende ansøgning om ny lejekontrakt. 

 

ad. 2. Nyhedsbrev 

Postale nyhedsbreve og mailnyhedsbreve er udsendt. Ingen tilbagemeldinger  

JC udsender de postale Nyhedsbreve i weekenden. 
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ad. 3. Opfølgning på arbejdsopgaver og nye opgaver 

Opgaver fra sidste møde: 

LM laver status på antal patroner og lerduer på skydebane – Status Ok 1750 patroner, duer  

CH beskærer træer så snemaskiner kan komme til at rydde sne – Status Ok. 

ML har lavet vintertjek og service på kastemaskiner – Status Ok. 

KO indsender åbningstider til lokalavisen – Status Ok. 

HS er i gang med at lave service på traktor. 

 

Opgaver til næste møde/foråret: 

CH laver til næste gang et budget på hvor mange patroner og duer der forventes at bruge i 2011 sæsonen, 

således vi kan danne os et billede over omkostninger i 2011, for at se hvad vi kan allokere til nye 

investeringer. Herunder overblik over sidste års udgifter, hvor vi er tæt på at have brugt maks duer da vi 

havde åbent alle planlagte skydedage.. 

CH søge for nye låse og nøgler fra nedenstående tilbud 

JA sørger for at uploade referater fra bestyrelsesmøder en uge efter det er udsendt. 

JA laver tilmeldingsblanket på nettet til nye medlemmer 

KP undersøger til næste gang muligheder for kontokort i Rema 1000.  

KP booker lokale til næste bestyrelsesmøde.  

ML udarbejder vagtplan for 2011. 

ML laver belysning i de høje tårne. 

KO/ML køber hængsler x2 til høje tårn. 

KO laver nøgleslip med nøglemappe. 

KO undersøger muligheden for nye skydeinstruktører (John Olsen og Niels Overgaard). 

KO fornyer indbosforsikring og undersøger bestyrrelsesansvarsforsikring. 

 

Ved sidste møde blev det besluttet at udskifte låsene og nøgler på skydebane grundet slidtage. CH har 

indhentet nedenstående tilbud: 

 

På hoveddøren bliver der leveret oval cylinder med 3 stk. nøgler. 

Omstilling af hængelåsene er beregnet ud fra at vi kan omstille dem i butikken eller når vi er på 

Hindbærvanget. 

Der leveres 2 stk. nøgler til hver hængelås både hvis de er forskellige eller enslukkende, så du for 20 nøgler 

ialt. 

 

  

1 stk. cylinder 1660 til hoveddør prise excl. moms                kr. 258,00 

2 stk. omlægning af hængelåse excl. moms                        kr. 130,00 

10 stk. 25 mm hængelåse med 2 nøgler til hver excl. moms  kr. 220,00 

10 stk. nøgler til hængelåse  excl. moms                             kr. 150,00  

10 stk. nøgler til hoveddør  excl. moms                                kr. 400,00 

Ialt excl. moms.                     kr. 1158,00 

Pris incl. rabat    kr. 810,60    

På ovenstående pris yders der 30 % rabat som fratrækkes prisen.  

 

Derudover skal nøglerne kopieres i 15 ekstra eksemplarer som er udover det angivet tilbud.  

Bestyrelsen har besluttet at tage imod tilbuddet – CH sørger for at hente cylindre og acceptere tilbud og få 

det udført.  

 

ad. 4. Hvordan går det på de nyudnævnte poster (kasser, sekretær, hjemmeside mfl.) 

CH er sat ind i kasserposten og KP skal fortsat søge erfaringer fra Tonny Rasmussen 

 

ad. 5. Tildeling af vagtplan for 2011 

ML laver vagtplan for 2011. Skal ikke uploades på hjemmesiden i år af sikkerhedsmæssige årsager.  

KP udsender mail om frivillig arbejdskraft/hjælp til SVJs medlemmer. Bestyrelsen har ikke ressourcer til at 

drive SVJ alene og de arbejdsopgaver der er knyttet hertil. 
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ad. 6. Årskalenderen 

Vi er ajour. 

 

 

ad. 7. Vinterskydningsarrangementer 

Alt er ok, maskiner er funktionelle og der er patroner og duer nok til vinterskydninger.  

 

ad. 8. Nye udvalg i 2011 

 

Skydebaneudvalg:  Formand ML, LM, , KDP, CH, 

Aktivitetsudvalg:   Formand KO, HS, KPJ, ML, JS. 

Kommunikationsudvalg: Formand KO, KDP. 

Uddannelsesudvalg: Tonny Rasmussen, KO 

 

Webmaster : Kim Overgaard, Jonas Aagreen 

 

Jægerfora : Kim Overgaard  

JKF : Hans Stage 

 

 

ad. 9. Dato for nyt bestyrelsesmøde 

Søren Hjelm 72597811 står for Lokalerne på Veksø multihal –  

KP booker lokale til næste bestyrelsesmøde.  

 

Næste møde mandag d 4 april - kl. 18.30.   

 

 

ad. 10. Evt. 

 

Mødet er hævet kl. 20.30  

referent – Kim Dalskov Pihl 


